

一条围巾,一件棉衣,凝聚着社会各界人士的爱心,记者用镜头记录了“新年新衣”公益活动中感人的瞬间……

温暖冬天

开展隐患排查 完善应急预案

市安监局研究部署当前安全生产工作

本报讯(记者 赵锐)1月13日,信阳市安全生产监督管理局召开局长办公会,传达学习贯彻市委四届五次全会和市委经济工作会议精神,研究部署当前和今后一个时期安全生产工作。

与会人员一致认为,要紧紧围绕市委、市政府的战略部署做好近期的安全生产工作。一要认清形势,高度重视。岁末年初,人流、车流、物流剧增,各种活动集中,事故易发,烟花爆竹进入产销旺季,恶劣天气频发,安全生产任务十分繁重,全市安全监管系统要高度重视,切实增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感,牢固树立安全生产“红线意识”,认真履职,全力以赴地抓好各项安全措施的落实,做到安全生产工作起好步、开好头。二要重点出击,落实责任。要突出抓好非煤矿山、道路交通、危险化学品、烟花爆竹、消防、石油天然气、旅游、特种设备等重点行业领域,坚决克服松懈麻痹思想,持续推进安全生产大检查和“回头看”活动,深入开展隐患排查整治工作,进一步落实责任,整改到位,扎实做好油气等易燃易爆品输送管线安全专项检查整治工作,继续保持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的高压态势,严厉打击非法违法生产行为。三要完善机制,强化值守。要完善应急预案,进一步强化部门应急联动机制,严格落实岗位责任制,切实执行24小时专人值班和领导干部在岗带班制度及事故信息报告制度,严禁擅离职守,机关全体干部职工要保证手机24小时开机,确保各类突发事件信息渠道畅通。四要改进作风,廉洁自律。要注重强化党风廉政建设,严格车辆管理和经费支出,切实提升工作效能;广大党员干部要严格要求自己,切实执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》、中央八项规定等相关制度规定,带好头、管好人,把“年关”当“廉关”,厉行勤俭节约,杜绝不必要的迎来送往,力戒形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,把精力集中在工作上,以实实在在的工作实效护航我市经济社会发展。



潢川县人民医院保卫科科长上班期间打人致轻伤

院方回应:“我不知道,他们知道”“我没时间”
警方态度:办理刑拘,上网通缉,至今仍在抓捕

□本报记者 孙浩然 张继疆

2013年12月20日,记者接到潢川群众孙少翔的投诉,称2013年12月16日其父孙亚辉在潢川县人民医院院内被该院保卫科科长邹某打伤,伤势较重。记者于2013年12月20日和2014年1月10日,两次赶到潢川,先后找到伤者、院方与警方了解事情经过,但始终未见到当事人邹某及该院相关领导。在电话中,该院分管保卫工作的副院长王艳召向记者表示:“我不知道,他们(警方)知道”,并在电话中明确告知记者“我没时间”;负责处理该案件的潢川县北城派出所民警表示,已于1月13日办理刑拘手续,并办理上网通缉,但截至记者发稿,邹某仍未被抓获归案。

上签字,一边向记者介绍了邹某的伤情:邹某的右手3、4指处损伤,伤部给予简单包扎,未作特殊处理,后创口渗血较多,门诊以“右手部外伤待查”收治骨科。
随后记者来到潢川县北城派出所,该所副所长余西印以未接到上级通知,不方便透露案情为由,拒绝了记者的采访。记者从办理此案的民警处了解到,由于孙的司法鉴定报告并未作出,所以无法判断是属治安案件还是刑事案件——如鉴定结果显示为“轻伤”或者更重,则会刑事立案,如果只是“轻微伤”,则属治安案件。
当天下午17时,孙亚辉在记者的陪同下,做了法医鉴定,一周后才能拿到报告。

报告有了 人不见了

2014年1月8日,记者接到孙少翔打来的电话,称法医报告已经鉴定为“轻伤”,然而此时邹某却不见了。一名县医院的保卫科长,怎么会突然“人间蒸发”?1月10日,记者再次来到潢川县人民医院。

当天下午16时30分,依然是该院院领导们都不在,在院办,记者电话采访了该院分管保卫工作的副院长王艳召。面对记者对案案细节以及邹某究竟是病假、事假还是旷工,是否履行了医院的请假手续等问题的质疑,王向记者表示:“我不知道,他们(警方)知道”,并在电话中明确告知记者“我没时间”,随后匆匆挂掉了电话。半个小时后,记者又接到了王打来的电话,王解释称案发后因二人都是医院职工,所以医院所能做的就是安排二人进行治疗,至于是否轻伤,邹某要负刑事责任的情况,这个案件从一开始警方就已经介入,医院无法提供更多的帮助。

在潢川县公安局,宣传科科长告诉记者,确定为轻伤后,此案件已经刑事立案,目前嫌疑人正在抓捕之中,具体的办案细节,可以到北城派出所了解情况。在北城派出所,记者说明来意后,该所张姓所长表示之前警方曾进行了多次抓捕,也请孙亚辉及家人参与辨认,但始终未能抓到邹某,其打电话给办理此案的警官刘征,指示刘在周一(1月13日)办理刑拘邹某的相关手续,并进行上网通缉。

1月15日18时,截至记者发稿,仍未接到警方已将犯罪嫌疑人邹某抓捕归案的通知。

康乐体育用品专卖店
经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、金泰昌足浴盆、学校体育用品、室内外运动地胶、室外健身器材等。全市最低价。
地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

社会各界人士的爱心与温暖,尽显“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神和“扶贫帮困、奉献爱心”的传统美德。我们相信“红围巾”不仅能温暖孩子的心,更会使这个寒冷的冬天变成一个暖冬!我们相信,点滴爱心给予那些孩子们更多的会是一种积极向上的信念,而这种信念必将释放出强大的能量,成为孩子们前进的动力。



把母亲织进围巾里。



市民来报社送衣物。



环卫工人也积极献爱心。



热心市民也积极参与到活动中。

税务人员把织好的围巾捐给本报。

来了过冬的衣物,“这些衣服都是周末时,我挑选整理好之后,送到干洗店清洗、消毒后拿过来捐的。”市民张女士对记者说。“我儿子个子长得快,家里好多衣物还很新,这次,我特意清理好送到报社来,给那些需要的孩子们。”市民陈先生和妻子也送来了衣物。还有一些单位也给我们送来了棉衣,信阳市中心医院放射科、漯河国税局、市环卫处……



市中心医院医护人员送来棉衣。

□本报记者 赵锐

也许,一束微弱的光,就能照亮一个生命的方向。也许,一份坚持的力量,就能托起无数前行的希望。在这个寒冬,为了让孩子们度过一个温暖的冬天,本报联合腾讯网发起了“新年新衣”公益活动,这次活动不是单纯地捐衣物,而是让大家自己动手,亲手践行对抗冷漠、传递温暖的呼吁。通过大家“一针一线”织围巾这些真诚而细微的动作,让更多的人知道一个人或者一个企业的力量终究微薄,但如果汇集更多的力量,就可以一起编织一种更大的温暖气场,提升整个社会的温度。

100份爱心毛线被热心市民和志愿者们全部领走,大家都希望用自己的巧手,为孩子“织”份温暖。飞针走线,一条条温暖的围巾,在一双双巧手下,越织越长。“我们不能亲自去看孩子们,但可以让孩子戴上我们亲手编织的围巾来传递爱心和温暖。我们要把母性的关爱,也一起织进围巾中,才显出心意。”志愿者们说。

“新年新衣”公益活动发起以来,社会各界人士陆续来到报社,他们送

长鞭甩得响 路人躲避忙

□王森

近期,我市很多广场上悄然兴起了甩长鞭和打陀螺的健身运动。爱好者们称,这种运动既弘扬了民族文化又能强身健体,是一种很好的健身方式。但也有些市民持不同意见,认为这种运动存在着一定的安全隐患和噪音扰民的问题。

声音如同放炮 惊扰路人

昨日早上六时,笔者来到百花园,发现在入口处已经聚集了十几位健身爱好者,或甩长鞭,或打陀螺,场面很是壮观。长鞭多由铁链和皮子制成,大多有三四米长,甩到地上后发出放炮一样的巨响。

长鞭“圈”地 无人敢靠近

笔者观察到,这些鞭子都比较长,一打起来就要占用很大的空间,甩动起来后,呼呼生风,几根鞭子一甩,就基本上挡住了主要入口,别的游客只能从旁边躲避离开,有的不得不从支路进园,有的

就直接从绿化带通过。笔者就安全问题与爱好者们沟通,他们说在玩的时候会注意到周边情况,不会打到人的。但当笔者随后问“万一有小孩突然跑到被误伤怎么办”时,却没有得到准确回答。

陀螺很重 市政设施伤不起

尽管爱好者们称很注意,但是还是能看到,有些长鞭偶尔也会甩到旁边的景观树上,打下一些枝叶来。笔者特别注意了他们玩的陀螺,这些陀螺个头都不小,有木质的,也有不锈钢制成的,重量能达到20斤到40斤,锥锥多由钢材制成。据爱好者称,为了降低阻力,保证陀螺高速旋转,一般都要将锥制作的特别尖

利。这就给广场游园中的石材和地灯等设施造成了损坏风险,有些石材上已经有了被陀螺高速摩擦后留下的长长黑印。一位经过这里的环卫工人称,这些黑印非常难处理,需要重新打磨和清洗,一次就要花不少的钱。

健身不能成为影响他人的理由

说起甩鞭子、打陀螺的事,百花园管理处的一位工作人员说,百花园是公共场所,我们欢迎大家来健身游玩,但是也请大家选择健康文明的健身方式,不能只顾着自己健身,就忽视了他人的感受,更不要影响到其他游客正常游园和周边环境安全。

组织百余工作人员走上街头,对我市27条重要路段的市容环境卫生开展集中整治。重点对出店经营、流动摊点、乱停乱放、乱贴乱挂和乱搭乱建等问题开展集中整治。同时,取缔“小菜游击队”和“马路市场”,对人行道、单位和小区门口的各类摊点一律取缔。对流动摊贩实行定点、定人、定经营范围、定经营范围、定卫生保洁,统一经营设施规格,严禁拦路设摊、沿途叫卖,使城区主次干道做到行商归点、坐商归店、划行归市,维护城区良好的市容环境。

□本报记者 赵锐

为了给全市人民营造一个更加清新、亮丽优美的生活和人居环境,近日,我市城管执法局开展了环境卫生集中整治行动。

1月10日下午,市城管执法局下属行政执法、市政、燃气、供水等单位



图为执法人员规范出店经营。

图为执法人员清理“牛皮癣”。

城区环境大整治 提升城市新形象



图为执法人员清理“牛皮癣”。

本报记者 赵锐 摄